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1. Département Services Publics de l’Environnement et des Transports 
1. Pôle Proximité Espaces Publics 
1 Référent Métier et Patrimoine – Technicien SIG (H/F) Cotation : 04.01
Réf : CE-2021-VI18
Cadre d’emplois des Techniciens Territoriaux – Catégorie B
1. 

MISSIONS : Placé sous l’autorité du Chef du service Pluvial, il assure la mise en œuvre de la base de données PLUVIAL sur l’ensemble des communes de la Métropole. En priorité, sur les communes hors Montpellier, il va sur le terrain pour faire le relevé des réseaux en présence de l’exploitant. Il intègre dans la base les plans existants, et les plans fournis par des entités extérieures. Il participe aux réunions des clubs métiers SIG.
PRINCIPALES ACTIVITES : 
1- Mise en œuvre du SIG Pluvial sur les communes hors Montpellier :
· Récupération des données existantes dans les pôles (plans papiers, fichiers…) et dans les différents services ayant traité du SIG. Intégration des données selon le format développé par le service Pluvial DATT ; 
· Campagne de relevé des réseaux sur le terrain à l’aide d’outils spécifiques, en présence des agents voirie qui exploitent les réseaux. La campagne de relevés fera l’objet d’une planification à développer en partenariat DATT/DST ; 
· Lancement et coordination des interventions géomètre pour le calage des points singuliers (regards de visite.) Contrôle des fichiers livrés, et intégration dans la base de données ; 
· Diffusion auprès des agents exploitants de l’évolution de la base de données : envoi d’éléments de communication, de supports d’utilisation…

2- Actualisation continue de la base sur tout le territoire Métropole :
· Contrôle des plans transmis par les intervenants extérieurs après travaux (aménageurs, entreprises TP…) ; 
· Traitement et intégration des données dans la base PLUVIAL. 

3- Valorisation des opérations de gestion du patrimoine :
· Saisie des opérations de gestion du patrimoine (curage, ITV, implantation points de mesure / diagnostic permanent…) ; 
· Réalisation de cartes de synthèse pour analyse.

ACTIVITES OCCASIONNELLES : 
Participer aux réunions du club métier « SIG » ; Mettre en œuvre les consignes globales sur la base de données PLUVIAL ; Rendre compte au chef de service de l’avancement des travaux.

ELEMENTS SPECIFIQUES: 
Travail en extérieur et par tous les temps ; Port de charge (ouverture des tampons) ; Forte responsabilité en termes de fiabilité des mises à jour de la base de données. 
SAVOIRS : Maîtrise des outils SIG (ArcMap) ; Maîtrise des logiciels de CAO (Autocad-Covadis) ; Connaissance des réseaux humides (eau potable, eaux usées, eaux pluviales…) ; Réglementation DT-DICT ; Techniques de relevé de terrain. L’utilisation des outils de relevé des géomètres serait un plus.
SAVOIR-FAIRE : Capacité à s’approprier et appliquer (voire améliorer) une méthodologie pré-définie sur un territoire étendu, dans le cadre d’un projet de longue durée. 

SAVOIR ETRE: Qualités relationnelles ; Rigueur et méthode ; Autonomie ; Capacités à travailler en transversalité ; Sens du service public. 




DATE LIMITE DE DEPOT DE CANDIDATURE (CV + Lettre de Motivation)
le 13 avril 2021

 Renseignements administratifs: Claire ELISEI, Gestionnaire Unité Recrutement – Mobilité
(04 67 34 72 25)
 Renseignement sur les fonctions : David AUPERT, Chef du service Pluvial (04 67 34 72 01)

		



	



Candidatures à adresser par mail à : d.aupert@montpellier3m.fr


Ou à l’adresse suivante :


Montpellier Méditerranée Métropole
DARH
Unité Recrutement - Mobilité
A l’attention de Claire ELISEI
50, place ZEUS
CS 39556
34961 Montpellier cedex 2

Rappeler la référence de l’annonce : CE-2021-VI18


[bookmark: _GoBack]
image1.png
W

Mmontpellier

méditerranée

métropole




